



Учащиеся подшефного класса гимназии «Гармония» торжественно приняли клятву



Сегодня, 15 января 2018 года, в День образования Следственного комитета Российской Федерации учащиеся подшефного класса следственного управления приняли клятву в торжественной обстановке.

Напомним, 5 декабря 2017 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Коннов Николай Алексеевич и директор муниципального автономного образовательного учреждения «Гимназия «Гармония» г. Великий Новгород Селиванов Андрей Алексеевич подписали соглашение о взаимодействии.

В настоящее время гимназисты обучаются по общеобразовательной программе. В рамках учебного процесса сотрудники следственного управления будут готовить ребят к служению Отечеству, поступлению в учебные заведения Следственного комитета Российской Федерации,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

а также проводить с ними профильные уроки - знакомства с криминалистической техникой и спецификой работы следователей. Большое значение будет уделяться патриотическому воспитанию, изучению норм российского законодательства, уголовному праву.

Изображения



15 Января 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1195513>